
ANNEXE 1 

          
     

Deuxième série de questions : Bienfaits de l'hydrothérapie du colon 

          

   

  

  

Taux de satisfaction 

Questions Supérieur à 5 Supérieur à 7 Tot. réponses 

1 Bien être 98,1% 90,3% 103 

2 Légèreté 98,1% 86,4% 103 

3 Bonne humeur 95,7% 74,2% 93 

4 Meilleur moral 94,3% 73,9% 88 

5 Meilleur sommeil 92,9% 67,9% 84 

6 Moins de nervosité 91,6% 65,1% 83 

7 Moins de fatigue matinale 90,4% 62,7% 83 

8 Moins de fatigue dans la journée 87,1% 67,1% 85 

9 Moins de migraines et céphalées 88,0% 62,0% 50 

10 Moins d'idées noires, d'anxiété 91,9% 67,7% 62 

11 Teint plus clair 98,8% 72,0% 82 

12 Peau plus saine 95,3% 74,1% 85 

13 Moins de problèmes cutanés 87,0% 52,2% 23 

14 Moins de signe de fatigue sur le visage 91,5% 66,2% 71 

15 Atténuation des rides 78,7% 51,1% 47 

16 Vous a-t-on dit que vous aviez bonne 
mine 

86,8% 60,3% 68 

17 Moins de chute des cheveux 82,7% 57,7% 52 

18 Disparition ou diminution des douleurs 
du dos 

83,9% 62,9% 62 

19 Meilleure circulation dans les jambes 94,1% 66,2% 68 

20 Diminution importante des œdèmes 81,1% 59,5% 37 

21 Diminution de la cellulite 72,3% 55,3% 47 

22 Diminution de fréquence des cystites 92,3% 76,9% 26 

23 Diminution des douleurs articulaires 81,5% 57,4% 54 

24 Plus de souplesse générale 92,3% 61,5% 65 

25 Diminution ou disparition des 
ballonnements 

90,1% 74,7% 91 

26 Avez-vous moins de gaz malodorants 94,3% 78,4% 88 

27 Moins de boulimie 88,1% 61,0% 59 

28 Etes-vous vite rassasié 87,0% 66,7% 69 

29 Avez-vous envie de mieux manger, 
plus de végétaux 

97,7% 86,0% 86 

30 Avez-vous moins de douleurs dans 
l'abdomen 

93,5% 75,8% 62 

31 Avez-vous moins d'acidité, de reflux 94,4% 74,1% 54 

32 Etes-vous moins constipé 97,2% 81,9% 72 

33 Phytothérapie, sont ils plus efficaces 87,8% 75,5% 49 

34 Avez-vous plus conscience de votre 
corps, de votre santé 

98,9% 90,3% 93 

35 Digérez-vous mieux 96,5% 89,5% 86 



36 Avez-vous moins de somnolence 
après les repas 

90,1% 69,0% 71 

37 Pouvez-vous mieux manger sans être 
malade 

91,8% 80,3% 61 

38 Avez-vous moins d'allergie 
(alimentaires et autre) 

88,6% 62,9% 35 

39 Avez-vous été moins malade cet hiver 
(rhume, sinus, toux) 

96,3% 83,3% 54 

40 Avez-vous ressenti une meilleure 
respiration 

87,3% 65,5% 55 

41 Pour les femmes, vos règles sont-elles 
moins douloureuses 

100,0% 85,0% 20 

42 Pour les hommes, si vous aviez une 
prostatite, a-t-elle diminué 

100,0% 0,0% 2 

43 Pour les femmes, avez été vous 
enceinte le mois après les 
hydrothérapies du colon 

100,0% 100,0% 3 

44 Y a-t-il des médicaments que vous 
avez pu arrêter 

90,9% 81,8% 11 

45 Avez-vous perdu du poids 70,6% 51,5% 68 

 


